

# 五角大楼承认胡塞武装 击落美军无人机

新华社北京2月21日电 美国国防部20日承认，美军一架MQ-9型“死神”无人机被也门胡塞武装击落。

五角大楼副发言人萨布丽娜·辛格在记者会上说，这架无人机19日在胡塞武装控制区海岸坠落，“初步迹象显示，它被胡塞武装发射的地对空导弹击落”。

胡塞武装19日宣布，当天在也门红海城市荷台达击落一架美军MQ-9无人机。次日，胡塞武装发布武装人员使用“自制地对空导弹”击落这架无人机的画面。

无人机坠毁于荷台达一处海滩附近，残骸已被胡塞武装获得。

MQ-9属于察打一体无人机，既可执行侦察监



这张2月20日的视频截图显示的是，疑似被胡塞武装击落的美国MQ-9无人机残骸坠落到也门红海城市荷台达的一处海滩上。

视任务，也可挂载导弹打击地面目标，造价超过5000万美元。

2020年1月，美军在伊拉克动用“死神”无人机发射导弹，暗杀伊朗伊斯兰革命卫队“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼

尼。辛格20日在记者会上说，她不清楚被胡塞武装击落的“死神”无人机当时是否挂载导弹。这是自去年11月以来“死神”无人机再次被胡塞武装击落。

## 美国9岁男孩涉嫌枪击被捕

新华社北京2月21日电 美国警方20日说，犹他州一名9岁男孩因涉嫌枪击致死一名家庭成员被捕。这起悲剧引发一片哗然，许多美国人再度呼吁加强枪支管控。

法新社20日援引美国警方的话报道，这起枪击事件16日夜间发生在犹他州图埃勒市，应急人员接到报警后赶到一户

民宅，发现一名男子头部中弹，赶紧将他送往附近的盐湖城一家医院抢救。这名男子最终伤重不治，终年32岁。

图埃勒市警官科尔贝·本特利说，警方16日逮捕一名涉嫌开枪的9岁男孩。警方没有披露男孩与中弹男子的姓名，但证实男孩是中弹男子的“家庭成员”。

美国枪支泛滥，人口约3.3亿，民间枪支保有量却逾4亿支，涉枪暴力是美国社会生活常态。据美国“枪支暴力档案”网站统计，2023年，美国各类枪支暴力事件造成约4.2万人死亡；发生逾650起造成除枪手以外至少4人伤亡的群体性枪击事件。

民意调查显示，大多

畅享舒适旅行时光，全程无强制购物

10天 成都, 康定, 木格措, 四姑娘山, 达古冰川, 古尔沟, 毕棚沟游	8/4	2788 万盾++
10天 西安, 延安, 云丘山, 韩城, 运城, 华山游	9/4	2788 万盾++
13天 大美南疆: 乌鲁木齐, 吐鲁番, 库尔勒, 库车, 和田, 莎车, 喀什, 塔什库尔干	8/4	3888 万盾++
9天 韶关, 丹霞, 梅县, 永定土楼, 泉州, 福州, 厦门, 潮州, 汕头, 清远, 广州游	5/4	2758 万盾++
12天 韶关, 丹霞, 梅县, 永定土楼, 泉州, 福州, 厦门, 潮州, 汕头, 清远, 深圳, 香港	6/4	2988 万盾++
9天 贵阳, 江口, 梵净山, 凯里, 西江苗寨, 荔波, 镇远, 黄果树, 广州游	5/4	2598 万盾++
10天 上海, 仙居, 如意桥, 雁荡山上饶, 望仙谷, 婺州古城, 杭州游	7/4	2858 万盾++
12天 上海, 雁荡山, 如意桥, 仙居, 上饶, 望仙谷, 婺州古城, 南昌, 武陵, 重庆, 广州游	5/4	3388 万盾++
9天 长沙, 张家界(玻璃桥), 袁家界, 天门山, 黄龙洞, 芙蓉镇, 武陵, 重庆, 广州游	5/4	2788 万盾++
12天 上海, 如意桥, 仙居, 上饶, 望仙谷, 南昌, 张家界, 凤凰城, 芙蓉镇, 长沙, 广州	5/4	3388 万盾++
12天 重庆, 武陵喀斯特, 恩施大峡谷, 神农架, 武当山, 襄阳, 武汉游	6/4	3058 万盾++

以上 11 团 29/02/2024 前报名者扣 100 万盾

11天 温州, 雁荡山, 如意桥, 仙居, 上饶, 望仙谷, 南昌, 武陵喀斯特, 重庆, 成都	7,14/5	2598 万盾++
11天 重庆, 武陵喀斯特, 江口, 梵净山, 石阡, 西江苗寨, 荔波, 安顺, 黄果树, 贵阳	24/5	2598 万盾++
11天 重庆, 武陵喀斯特, 恩施大峡谷, 神农架, 武当山, 襄阳, 武汉游	12/5 *21/6	2558 万盾++
11天 重庆, 武陵喀斯特, 张家界, 凤凰城, 常宁, 长沙游	24/5	2458 万盾++
10天 成都, 康定, 木格措, 丹巴, 四姑娘山, 达古冰川, 古尔沟, 毕棚沟游	12/5 *21/6	2288 万盾++
11天 世界屋脊西藏: 拉萨, 色拉寺, 日喀则, 西宁游(乘高原天路)	18/6	3188 万盾++
12天 大美北疆: 9 美城市含游可托海, 那拉提草原	15,20/5 12/6	3198 万盾++
12天 神奇丝路: 乌鲁木齐, 吐鲁番, 敦煌, 嘉峪关, 张掖, 武威, 兰州游	20/5 12/6	2888 万盾++
11天 上海(迪士尼), 杭州, 黄山, 无锡, 苏州, 北京(环球影城)	22/6	2798 万盾++
11天 成都, 重庆, 武陵, 长江三峡, 张家界(袁家界, 天门山, 大峡谷, 黄龙洞), 长沙游		2888 万盾++

一路發旅游 6344278  
Jl. Alaydrus 16 D - Jakarta

## 美国共和党总统竞选人拒绝退选

斥资50多万美元投放电视竞选广告。南卡罗来纳州初选结束后，她将在一周内赴密歇根、明尼苏达等州举行11场竞选集会，并将至少10场私人募款活动列入日程。

美联社报道，黑利团队非常关注多州在3月5日举行的初选，希望动员无党派选民和共和党温和派选民在上述初选中投票。

就坚持不退选的理由，黑利多次重申，特朗普乃至民主党籍总统约瑟夫·拜登不应成为选民的唯一选择。她18日称，美

国将在2024年迎来首位女性总统，“不是我，就是副总统(卡玛拉·哈里斯)”。只是，根据民调和已经结束的和党初选场合，黑利与特朗普差距显著。

关注美国总统选举选情的“538”民调分析网站根据多项民调和选情分析所做统计显示，黑利在全国范围内支持率落后特朗普大约60个百分点。萨福克大学与《今日美国报》所做最新民调也显示，即使在黑利2011年至2017年任州长的家乡南卡罗来纳州，她的支持

率为35%，而特朗普的支持率为63%。

按美联社说法，即便黑利一直输下去，部分共和党人也会鼓励她坚持竞选，可能持续至7月中旬共和党内代表大会举行。这样做旨在应对特朗普因其所受刑事指控遭定罪，或陷入另一重大丑闻的情形出现。

初选是美国总统选举的第一阶段，有直接投票和党团会议两种形式。初选结束后，民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名本党总统和副总统候选人。今年美国总统选举投票日为11月5日。

## 美联航波音757客机 因机翼受损中途备降

新华社旧金山2月21日电 美国联合航空公司20日向当地媒体证实，该公司一架执飞旧金山至波士顿航班的波音757-200型客机19日因机翼受损备

降丹佛国际机场，事发时机上有165名乘客，事件未造成人员伤亡。

美联航称：“飞机机翼上的前缘缝翼出现问题。”不过，该公司未说明具体

原因。一名乘客发布在社交媒体上的视频显示，飞机一侧机翼的前缘缝翼部分破损。

该公司说，飞机19日

下午在丹佛国际机场安全降落，乘客被转移至另一架飞机并于20日凌晨抵达波士顿洛根国际机场。

美国联邦航空局表示将对这一事件展开调查。

## 巴基斯坦主要政党宣布 将组成联合政府

新华社伊斯兰堡2月21日电 经过连日多轮协商，巴基斯坦主要政党穆斯林联盟(谢里夫派)与人民党20日深夜在首都伊斯兰堡宣布两党达成一致意见，同意组建联合政府。

穆斯林联盟(谢里夫派)主席、前总理夏巴兹·谢里夫与人民党主席、前外长比拉瓦尔·布托·扎尔达里当晚举行联合记者会。夏巴兹表示，双方一致同意推举人民党联合主席、前总统阿西夫·阿里·扎尔达里竞选新一届总统。同时，统一民族运动党、穆斯林

联盟(领袖派)、巴基斯坦稳定党也已同意参与组建联合政府。比拉瓦尔表示，双方决定组建联合政府是为了使国家摆脱当前危机，人民党同意推举夏巴兹竞选新一届总理。

2月11日，巴基斯坦选举委员会公布8日举行的新一届国民议会(议会下院)选举最终计票结果，得票数位居前四的分别为：独立参选人集团获得101席；穆斯林联盟(谢里夫派)获得75席；人民党获得54席；统一民族运动党获得17席。根据该结果，本届国民议会选举中任何政党或

独立参选人集团均未单独获得过半数席位，因此巴主要政党需协商组成一届联合政府。

今年1月13日，巴基斯坦最高法院通过裁决，剥夺了由前总理伊姆兰·汗创立的正义运动党的选举标志。因此，该党候选人仅被允许以独立参选人身份参加本届国民议会选举。

据当地媒体统计，本届国民议会选举中约有90名获得席位的独立参选人来自正义运动党。2月19日，正义运动党现任领导人古哈尔·阿里·汗宣布，本届国民议会选举中

来自该党的、获得席位的独立参选人将集体加入名为“逊尼派团结委员会”的政党，“逊尼派团结委员会”争取以政党身份参与议会保留席位的比例分配。

巴基斯坦国民议会现有336个席位，议员任期5年，可连选连任。其中266席由普选产生，每个选区获得最多票数者当选。此外，国民议会还为妇女和少数教派(非穆斯林)分别设立60个和10个保留席位，这些议席均根据各党派获得的普选议席数量按比例进行分配。

HATARI 最佳饼干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

歡迎惠登 迷霧廣告

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不分分店) 品質保證能到府上服務

Senin s/d Sabtu (09.00 - 17.00 請預約時間)

MESJID KEBON JERUK NO. 40A 電 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000  
MINI 2 Rp. 88.000  
MINI 3 Rp. 132.000  
MINI 4 Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票, 酒店, 旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 08129600886

## 巴西外长表示以色列 对卢拉态度“不可接受”

新华社里约热内卢2月20日电 巴西外交部长

卢拉在里约热内卢说，在巴西总统卢拉发表对以色列加沙军事行动的评论后，以色列外交部的做法是系统性地歪曲事实，是冒犯性的，非常严重。他们使用粗俗和不负责任的语言，是以色列外交史上耻辱的一页”。

巴西总统卢拉18日在埃塞俄比亚出席非洲联盟峰会时，指责以色列在加沙地带实施“大屠杀”。以色列总理内塔尼亚胡随即发表声明，说卢拉的言论“越过红线”。

19日，以外交部长卡茨在社交媒体发文说，他当天召见了巴西驻以色列大使，并宣布卢拉在以色列被视为“不受欢迎的人”，直到卢拉收回自己的言论并道歉为止。

卡茨还表示，卢拉将现在的以色列与纳粹时期的希特勒对比是“胡言乱语，是巴西的耻辱，是向巴西犹太人脸上吐

口水”。

对此，正在里约热内卢筹备二十国集团外长会议的维埃拉说：“以色列外交部的做法是系统性地歪曲事实，是冒犯性的，非常严重。他们使用粗俗和不负责任的语言，是以色列外交史上耻辱的一页。”他同时强调，内塔尼亚胡政府的态度及其行为并不能反映以色列人民的感受。

维埃拉19日在里约热内卢召见了以色列驻巴西大使丹尼尔·宗希内。

他同时要求巴西驻以色列大使弗雷德里科·梅耶尔立刻回国就在相关事宜进行商讨。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门20日发布的数据，自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超2.91万人死亡、逾6.9万人受伤。

## 蒙古国遭受近50年不遇雪灾

新华社乌兰巴托2月21日电 蒙古国国家气象与环境监测局20日通报说，2023年入冬以来，全国平均降雪量创下1975年以来的最高纪录。

蒙古国国家气象与环境监测局数据显示，入冬以来，该国平均降雪量已达9.6毫

米，是常年平均降雪量的1.6倍。来自蒙古国水文气象部消息称，蒙古国大部分地区21日起将再次迎来暴风雪天气并持续至23日。

据相关部门介绍，蒙古国全境正在经历罕见的极寒和暴风雪天气，全国190多个县

和首都乌兰巴托市两个区春季生产遭受严峻挑战，全国80%以上国土面积至今仍被大雪覆盖。

据了解，蒙古国中东部肯特省、苏赫巴托尔省、东方省、东戈壁省以及中西部的后杭爱省灾情严重。北部、西部省

份灾情也正在加剧。

广大牧区道路交通基本瘫痪。据不完全统计，入冬以来该国已损失至少66万头(只)牲畜。

蒙古国是世界上仍保留游牧传统的国家之一，畜牧业是其重要支柱产业。